

## Adunarea anuală a Transfrigoroute Internațional 2007

În perioada 11-12 octombrie 2007, a avut loc la Roma, Adunarea anuală a Transfrigoroute Internațional.

La eveniment au participat delegații ale grupurilor naționale Transfrigoroute din Belgia, Bulgaria, Croația, Danemarca, Franța, Germania, M.Britanie, Irlanda, Italia, Olanda, România, Serbia, Slovacia, Slovenia, Spania, Elveția, Ucraina, Ungaria și Maroc.

Delegația României a fost compusă din reprezentanți ai Transfrigoroute – România și UNTRR și a fost condusă de domnul Florian Mișu – Președinte Transfrigoroute Romania.

Programul Congresului a cuprins următoarele reuniuni:

- Conferința Președinților Grupurilor Naționale Transfrigoroute
- Întâlnirea Președinției Executive a Transfrigoroute International
- Întâlnirea în plen a Comitetului Tehnic Consultativ (CCT) și Frigoclub International (FCI)
- Adunarea Generală a delegațiilor 2008.

În cadrul evenimentului a fost organizată și o expoziție de prezentare a furnizorilor de tehnologii, servicii și produse destinate industriei transportului frigorific de mărfuri.

Componența **prezidiului TI ales pentru mandatul 2008-2010** (1 președinte, 5 vicepreședinți și observatori pentru viitoarele alegeri) este următoarea: Jacqueline de Rijk-Heeren – Președinte reales al TI, Jean-Charles Fromage, Luciano Marani, Istvan Badacsonyi, Volker Knemeyer, Darko Vukadinovic.

**Programul de lucru al Transfrigoroute Internațional pentru 2008** va urmări 3 direcții de activitate: energie, mediu, protejarea și consultarea operatorilor de transport cu privire la noile reglementări. **Grupurile de lucru comune CCT/FCI vor aborda următoarele subiecte de interes pentru industrie:** schimbările reglementării ATP; tehnologia semiremorcilor, mediu (emisii, fluidele HFC, reciclare, poluarea fonică). De asemenea, având în vedere creșterea volumului actelor normative care aduc noi responsabilități operatorilor de transport, s-a stabilit un nou grup de lucru pentru identificarea tuturor prevederilor legislative cu aplicabilitate în transporturile frigorifice.

**Invitatul TISPOL la reuniunea TI** a informat cu privire la rolul și activitatea TISPOL – organizație a poliției de trafic din 27 de țări (peste 300.000 ofițeri de trafic), structurată în grupuri de lucru care abordează subiecte de actualitate cu privire la viteză, centuri de siguranță, ITS, autobuze/autocare, implementarea noilor reguli cu privire la timpii de conducere și odihnă

**Secretarul General al Transfrigoroute Franța** a informat cu privire la **obligațiile legale aduse de noile reglementări europene pentru transportatori și propunerile pentru actualizarea ATP:** limitarea valorilor parametrului k, validitatea testului de tip ATP, ajustarea valorii factorului de proiectare ATP, testul de calitate pentru vehiculele frigorifice, toleranțele pentru echipamentele suplimentare, recunoașterea rapoartelor testelor de tip.

**Invitatul DG TREN** a realizat o trecere în revistă a ultimelor evoluții în domeniul **politicii de transport europene** - revizuirea Cartei Albe pentru asigurarea unei piețe interne funcționale și promovarea unui transport sigur și de încredere prin măsuri referitoare la transportul de marfă care vizează domeniul social, mediu, inovare și legislație (revizuirea regulilor de acces la piață și la profesie).

**Data și locul următoarelor întâlniri ale Transfrigoroute Internațional** sunt: Portugalia (2008), Belgia (2009) și Germania (2010).